
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(восьме скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

15 серпня 2025 року м. Рівне № 6920 

 

 

 

Про затвердження Програми підтримки 

енергонезалежності фізичних осіб – власників 

домогосподарств Рівненської міської 

територіальної громади на 2025–2027 роки 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", статтею 18 Закону України "Про енергетичну 

ефективність", статтею 4 Закону України "Про альтернативні джерела енергії", 

а також постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 673 "Про 

затвердження Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним 

особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, 

що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії", з метою 

надання фінансової підтримки та стимулювання власників домогосподарств до 

впровадження генеруючих установок, використовуваних для зменшення 

споживання традиційних енергетичних ресурсів і збільшення частки 

відновлюваної енергії, Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму підтримки енергонезалежності фізичних осіб – 

власників домогосподарств Рівненської міської територіальної громади на  

2025–2027 роки (далі – Програма), що додається. 

2. Департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради (Віталій 

Люшин) забезпечити реалізацію Програми. 

3. Управлінню бюджету і фінансів виконавчого комітету Рівненської 

міської ради (Оксана Герус) передбачити кошти на фінансування Програми в 

межах наявних фінансових ресурсів. 

4. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній 

комісії з питань економічного розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки 

підприємництва та регуляторної політики і секретарю міської ради Віктору 

Шакирзяну, а організацію його виконання – заступнику міського голови 

Артему Ганущаку та директору Департаменту економічного розвитку 

Рівненської міської ради Віталію Люшину. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Рівненської 

міської ради  

15.08.2025 № 6920 

 

 

ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНОСТІ ФІЗИЧНИХ  

ОСІБ – ВЛАСНИКІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ РІВНЕНСЬКОЇ  

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025–2027 РОКИ 

 

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1 Ініціатор розроблення 
Програми 

Департамент економічного розвитку 
Рівненської міської ради 

2 Розробник Програми Департамент економічного розвитку 
Рівненської міської ради 

3 Відповідальний 
виконавець Програми 

Департамент економічного розвитку 
Рівненської міської ради 

4 Учасники Програми Департамент економічного розвитку 
Рівненської міської ради (далі – Департамент). 
Власники домогосподарств Рівненської міської 
територіальної громади, учасники державної 
програми "Енергонезалежність фізичних осіб – 
власників домогосподарств". 
Уповноважені банки, що працюють у 
державній Програмі "Енергонезалежність 
фізичних осіб – власників домогосподарств" 

5 Термін реалізації 
Програми 

2025–2027 роки 

6 Мета Програми Підтримати встановлення генеруючих 
установок, що виробляють електричну енергію 
з відновлюваних джерел енергії для приватних 
будинків, шляхом часткової компенсації 
вартості обладнання, з метою підвищення 
енергетичної незалежності громади, 
зменшення навантаження на центральну 
енергомережу та скорочення витрат 
домогосподарств на оплату за електроенергію 

7 Цілі Програми Надати підтримку приватним домогосподарст-
вам для встановлення генеруючих установок. 
Скоротити споживання електроенергії з мережі. 
Зменшити викиди парникових газів. 
Стимулювати розвиток ринку відновлюваної 
енергетики. 
Підвищити рівень обізнаності населення. 
Боротьба з енергетичною бідністю 
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8 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми 

16 263,9 тис. грн 

8.1 кошти громади 2025 рік – 480,0 тис. грн; 

2026 рік – 500,0 тис. грн; 

2027 рік – 600,0 тис. грн 

8.2 кошти державного 

бюджету 

Обсяг коштів компенсації відсотків по 

кредитах у державній програмі 

"Енергонезалежність фізичних осіб – власників 

домогосподарств" 

8.3 кошти фізичних  

осіб – власників 

домогосподарств, 

учасників програми 

2025 рік – 4320,0 тис. грн; 

2026 рік – 4500,0 тис. грн; 

2027 рік – 5400,0 тис. гривень 

8.4 грантові кошти (за 

умови їх залучення) 

2025 рік – 463,9 тис. грн (гривневий еквівалент 

10,0 тис. євро) 

8.5 кошти інших джерел Кошти власників домогосподарств, кредитні 

ресурси, інші гранти, інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством 

9 Очікувані результати За умови залучення грантових коштів 

здійснити встановлення щонайменше 33-х 

систем децентралізованої генерації в 

приватних домогосподарствах. 

Генерація 316,8 тис. кВт⸳год екологічно чистої 

електроенергії щорічно. 

Скорочення викидів парникових газів на рівні 

221,2 тонни СО2 на рік. 

Активізація ринку обладнання та послуг у 

сфері відновлюваних джерел енергії в межах 

громади. 

Підвищення обізнаності мешканців щодо 

переваг та можливостей використання 

відновлюваних джерел енергії. 

Зменшення рівня енергетичної вразливості 

домогосподарств, зокрема малозабезпечених 

10 Моніторинг Департамент економічного розвитку 

Рівненської міської ради 

11 Контроль Постійна комісія з питань економічного 

розвитку, промисловості, інвестицій, 

підтримки підприємництва та регуляторної 

політики. 

Постійна комісія з питань бюджету, фінансів та 

управління комунальною власністю 
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2. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ 

Програма "Енергонезалежність фізичних осіб – власників домогосподарств" 

(далі – державна Програма) – це програма, спрямована на надання державної 

фінансової підтримки громадянам для встановлення альтернативних джерел 

енергії у їхніх домогосподарствах з метою виробництва електричної енергії для 

власних потреб. Цю підтримку реалізують через Фонд розвитку 

підприємництва (далі – Фонд) у співпраці з уповноваженими банками, такими 

як АТ "Ощадбанк України", АТ "Сенс Банк", АТ КБ "ПриватБанк", АБ 

"Укргазбанк", АТ "КБ "Глобус" та АТ "Полтава-Банк". 

Відновлювані джерела енергії (далі – ВДЕ) – це природні джерела енергії, 

що постійно відновлюються внаслідок природних процесів і є невичерпними в 

масштабах людської цивілізації. До них належать енергія сонця, вітру, води, 

біомаси, геотермальна енергія та інші види енергії. 

Генеруюча установка – комплекс взаємопов’язаного устаткування, 

призначеного для виробництва електричної енергії з енергії сонячного 

випромінювання та/або енергії вітру, що розташований у межах приватного 

домогосподарства. 

Сонячні електростанції (далі – СЕС) – це установки, що виробляють 

електроенергію шляхом перетворення сонячного випромінювання на 

електричну енергію. 

Фізичні особи – власники домогосподарств або члени їхніх сімей першого 

ступеня споріднення, які встановлюють у власних домогосподарствах 

генеруючі установки для виробництва електричної енергії з альтернативних 

джерел енергії. 

Приватне домогосподарство – це земельна ділянка разом з 

розташованими на ній за однією адресою житловим будинком або котеджем 

(та, в разі наявності, господарськими (присадибними) будівлями наземними 

та/або підземними комунікаціями), що належать індивідуальному побутовому 

споживачу на праві власності. 

Уповноважені банки – це банки, які відповідають вимогам чинного 

законодавства України, включені до переліку банківських установ, що беруть 

участь у реалізації державної програми з енергоефективності (зокрема в частині 

кредитування фізичних осіб на придбання та встановлення обладнання з 

альтернативних джерел енергії), та з якими Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської ради уклав відповідні договори в межах місцевої 

Програми енергонезалежності. 

Позичальник – фізична особа – громадянин України, яка офіційно 

зареєстрована та фактично проживає на території Рівненської міської 

територіальної громади, є власником або співвласником приватного 

домогосподарства та в рамках державної програми залучила кредитні кошти 

для придбання та встановлення в межах цього домогосподарства генеруючої 

установки потужністю від 1 кВт до 10 кВт, що виробляє електричну енергію з 

альтернативних джерел. 
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3. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ЯКИХ СПРЯМОВАНО ПРОГРАМУ 

В умовах зростання цін на енергоносії, викликаних як глобальними 

тенденціями, так і наслідками воєнної агресії росії проти України, розвиток 

альтернативної енергетики набуває особливого значення. Важливим внеском 

громадян у зміцнення енергетичної безпеки держави є впровадження 

відновлюваних джерел енергії, що забезпечують стабільне енергопостачання та 

сприяють екологічній стійкості. 

З метою відновлення енергогенеруючих потужностей, зруйнованих 

унаслідок масованих ракетних обстрілів, а також для зміцнення енергетичної 

незалежності в Україні запроваджено державну Програму "Енергонезалежність 

фізичних осіб – власників домогосподарств". У ній передбачено надання 

безвідсоткових кредитів на встановлення сонячних електростанцій (далі – 

СЕС), що дозволяє домогосподарствам долучитися до виробництва енергії з 

альтернативних джерел і зменшити залежність від традиційних ресурсів. 

Основною перешкодою для встановлення СЕС залишається висока 

вартість обладнання та обмежені фінансові можливості громадян. Тому на 

місцевому рівні Департаментом економічного розвитку Рівненської міської 

ради розроблено цю Програму з метою реалізації державної ініціативи, 

зменшення фінансового навантаження на мешканців громади та стимулювання 

розвитку малої генерації. 

Впровадження Програми відповідає стратегічним цілям громади у сфері 

енергоефективності, кліматичної політики та розвитку відновлюваної 

енергетики, визначеним у Плані дій сталого енергетичного розвитку та клімату 

до 2030 року. Її реалізація дозволить: 

1) сформувати сталу систему локального енергозабезпечення; 

2) знизити витрати мешканців на електроенергію; 

3) підвищити енергетичну незалежність та безпеку. 

У Програмі передбачено впровадження прозорого та ефективного 

механізму часткової компенсації кредитів, отриманих фізичними особами – 

власниками домогосподарств в уповноважених банках, які беруть участь у 

державній Програмі. Ці кошти спрямовуються на встановлення генеруючих 

установок, що працюють на альтернативних джерелах енергії. 

Нормативно-правовою базою Програми є: 

1) державна Програма, затверджена наказом Міністерства фінансів 

України від 21.11.2024 № 597, 

2) постанова Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 673. 

Економічні передумови 

Упродовж останнього десятиліття тарифи на електроенергію зросли в 

декілька разів, що збільшило навантаження на бюджети домогосподарств. 

Незважаючи на впровадження енергоефективних заходів, загальний рівень 

споживання електроенергії залишається високим: у 2020 році в Рівному та 

Квасилові він становив 706,6 ГВт⸳год у порівнянні з 1 132,9 ГВт⸳год у 2010 році. 
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Інвестиції в сонячну енергетику дають можливість мешканцям зменшити 

витрати на електроенергію та в перспективі отримувати додатковий дохід від 

продажу надлишкової енергії в мережу. Однак висока початкова вартість 

сонячних електростанцій потребує підтримки з боку органів місцевого 

самоврядування. 

Екологічні аспекти та міжнародні зобов’язання 

Рівне є учасником Угоди мерів щодо клімату та енергії, відповідно до якої 

передбачено скорочення викидів СО2 не менш ніж на 30 % до 2030 року. Одним 

із ефективних механізмів досягнення цієї мети є розвиток сонячної енергетики, 

що має майже нульовий рівень викидів під час виробництва електроенергії. 

Для порівняння: генерація 1 МВт⸳год електроенергії з традиційних джерел 

супроводжується викидом близько 0,712 тонни СО2. У 2020 році загальний 

обсяг викидів у громаді становив 1,05 млн тонн (порівняно з 1,5 млн тонн у 

2010 році). Однак темпи скорочення залишаються недостатніми для досягнення 

кліматичних цілей без активного впровадження відновлюваних джерел енергії. 

Соціальний аспект та енергетична бідність 

Значна частина мешканців громади стикається з енергетичною бідністю – 

ситуацією, коли понад 15 % сукупного доходу домогосподарства витрачається 

на оплату комунальних послуг. За таких умов родини не мають змоги 

самостійно фінансувати встановлення сонячних електростанцій. 

Технічні обґрунтування 

Енергетична інфраструктура громади має обмежені можливості: 

протяжність повітряних ліній електропередачі з напругою 0,4 кВ становить 

280,6 км, а кабельних ліній з напругою 10 кВ – 399,2 км. Це спричиняє надмірне 

навантаження на мережі, особливо в періоди пікової генерації сонячної енергії. 

Для зменшення навантаження та підвищення ефективності використання 

енергії доцільним є впровадження систем накопичення – акумуляторів, які 

зберігатимуть надлишкову електроенергію, вироблену сонячними 

електростанціями в години пік. Це сприятиме балансуванню електромереж і 

підвищенню їхньої стабільності. 

Децентралізація виробництва електроенергії шляхом встановлення 

приватних СЕС дозволить не лише розвантажити мережі, але й підвищити 

надійність та безперебійність електропостачання. Крім того, рівень сонячної 

інсоляції в регіоні (1100–1250 кВт⸳год/м
2
 на рік) створює сприятливі умови для 

ефективного використання сонячної енергії в побутовому секторі. 

Основні виклики громади: 

1) зростання вартості енергоносіїв; 

2) енергетична бідність серед мешканців; 

3) зношеність електричних мереж; 

4) високі викиди парникових газів. 
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Сектор приватних домогосподарств 

Приватні домогосподарства Рівненської міської територіальної громади 

становлять значну частину житлового фонду, особливо в межах малоповерхової 

забудови, в передмісті Рівного та в смт Квасилів. За орієнтовними 

підрахунками, у 2020 році в громаді налічувалося близько 20–25 тисяч таких 

домогосподарств. 

Цей сектор має такі характерні особливості: 

1) високий рівень енергоспоживання, зумовлений використанням 

енергоємних побутових пристроїв, електроопаленням, підігрівом води тощо; 

2) нестабільне енергозабезпечення в умовах навантаження на мережу та 

ймовірних аварійних відключень; 

3) високе фінансове навантаження через зростання тарифів і низький 

рівень енергоефективності будівель; 

4) обмежений доступ до відновлюваних джерел енергії без зовнішньої 

допомоги. 

Загальне електроспоживання в Рівному та Квасилові у 2020 році становило 

706,6 ГВт⸳год. В останні роки спостерігається тенденція до зростання попиту, 

зумовлена поступовою електрифікацією побуту. 

Середньорічне споживання електроенергії одним приватним 

домогосподарством перевищує 5 МВт⸳год, що створює суттєве навантаження 

на локальні мережі та фінансові витрати для мешканців. 

Водночас цей сектор має значний потенціал для розвитку 

децентралізованої генерації електроенергії, зокрема за рахунок сприятливого 

рівня сонячної інсоляції в регіоні (1100–1250 кВт⸳год/м² на рік). 

Реалізація Програми дозволить: 

1) знизити навантаження на загальну електромережу; 

2) підвищити енергетичну стійкість домогосподарств; 

3) скоротити витрати на електроенергію; 

4) зменшити викиди парникових газів; 

5) створити базу для масштабування заходів у майбутньому. 

Заходи з популяризації генерації, зберігання та використання енергії з 

відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) передбачають: 

1) публічне висвітлення Програми через офіційний вебсайт міської ради, 

місцеві засоби масової інформації та соціальні мережі; 

2) підвищення обізнаності власників домогосподарств щодо можливостей 

участі у Програмі та доступних для них механізмів підтримки; 

3) проведення інформаційно-роз’яснювальних кампаній про хід реалізації 

Програми та її результатів. 

У цілому впровадження Програми є стратегічно обґрунтованим і важливим 

кроком на шляху до досягнення енергетичної ефективності, незалежності, 

екологічної безпеки, соціальної відповідальності та економічної сталості 

громади. Реалізація Програми сприятиме консолідації зусиль держави, органів 

місцевого самоврядування та мешканців задля формування енергетично 
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безпечного, екологічно відповідального й економічно збалансованого 

майбутнього громади. 

 

4. МЕТА ПРОГРАМИ ТА ЇЇ ЦІЛІ 

Основною метою Програми є підтримка встановлення генеруючих 

установок, що виробляють електроенергію з відновлюваних джерел енергії для 

приватних будинків, шляхом часткової компенсації вартості обладнання з 

бюджету громади та залучення грантових коштів. Програма спрямована на 

підвищення енергетичної незалежності громади, зменшення навантаження на 

центральну енергомережу та скорочення витрат домогосподарств на 

електроенергію. 

Мета Програми досягається шляхом: 

1) підвищення енергетичної незалежності громади шляхом підтримки 

впровадження відновлюваних джерел енергії в приватному секторі; 

2) оптимізації енергоспоживання через розвиток децентралізованої 

генерації електроенергії та зниження навантаження на централізовану 

енергетичну інфраструктуру; 

3) зменшення впливу на довкілля, зокрема скорочення викидів парникових 

газів за рахунок заміщення викопних джерел енергії чистими технологіями; 

4) розвиток локального ринку відновлюваної енергетики через створення 

попиту на сучасні технології генерації енергії з ВДЕ; 

5) формування енергообізнаного суспільства шляхом підвищення рівня 

інформованості мешканців громади щодо переваг використання відновлюваних 

джерел енергії; 

6) сприяння соціальній справедливості в енергетиці, зокрема подоланню 

енергетичної бідності шляхом розширення доступу до енергоефективних 

рішень для вразливих категорій населення. 

 

5. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

1. За рахунок бюджету громади надати підтримку не менше ніж 33-м 

приватним домогосподарствам для встановлення сонячних панелей або інших 

установок, що працюють на відновлюваних джерелах енергії. 

2. Скоротити споживання електроенергії з централізованої мережі шляхом 

впровадження децентралізованої генерації в обсязі не менше 316,8 тис. кВт⸳год 

на рік. 

3. Зменшити обсяг викидів парникових газів на 221,2 тонни СО2 щорічно 

за рахунок заміщення традиційної енергетики чистою енергією. 

4. Стимулювати розвиток ринку відновлюваної енергетики через 

формування стабільного локального попиту на відповідні технології. 

5. Підвищити рівень енергообізнаності населення шляхом проведення 

широкої інформаційно-просвітницької кампанії. 
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6. Сприяти подоланню енергетичної бідності шляхом забезпечення 

доступу соціально вразливих верств населення до енергоефективних 

технологій. 

 

6. УМОВИ УЧАСТІ В ЗАХОДАХ ПРОГРАМИ 

Учасниками Програми можуть бути фізичні особи, які в рамках державної 

Програми залучили кредитні кошти на придбання та встановлення генеруючих 

установок у своїх домогосподарствах для виробництва електричної енергії з 

альтернативних джерел енергії (далі – Позичальники) та відповідають таким 

критеріям: 

1) є офіційно зареєстрованими мешканцями відповідного житлового 

будинку, що підтверджується належними документами; 

2) не отримували компенсації за аналогічними державними чи місцевими 

програмами починаючи з 2023 року, що забезпечує рівні умови для нових 

заявників і унеможливлює повторне отримання фінансової підтримки. 

Часткова компенсація з місцевого бюджету надається для: 

1) придбання та встановлення генеруючих установок встановленою 

потужністю від 1 кВт до 10 кВт; 

2) використання гібридних інверторів, здатних працювати як в 

автономному режимі, так і в синхронному режимі із зовнішньою мережею; 

3) оснащення системи установками зберігання енергії ємністю не менше 

ніж 1 кВт⸳год на кожен 1 кВт встановленої потужності генеруючої установки. 

Обмеження на отримання компенсації: 

1) розмір компенсації становить 10 % від вартості обладнання, але не 

більше 48,0 тис. грн. Відшкодування відсотків за кредитами з бюджету громади 

не здійснюється; 

2) часткова компенсація з місцевого бюджету є одноразовою, надається 

лише після встановлення та введення генеруючої установки в експлуатацію; 

3) часткова компенсація з місцевого бюджету не поширюється на 

встановлення генеруючих установок, призначених для виробництва 

електричної енергії з метою її продажу за "зеленим" тарифом; 

4) часткова компенсація з місцевого бюджету може бути надана фізичній 

особі за одним кредитним договором на придбання та встановлення 

генеруючих установок (самостійно або із залученням спеціалізованих 

організацій); 

5) компенсація надається лише для приватного домогосподарства, що 

включає об’єкт нерухомості (крім земельної ділянки) із загальною площею не 

більше ніж 300 м
2
 та має один особовий рахунок побутового споживача 

електроенергії за таким об’єктом. 

 

7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Встановлення щонайменше 33-х систем децентралізованої генерації в 

приватних домогосподарствах. 
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Генерація 316,8 тис. кВт⸳год екологічно чистої електроенергії щорічно. 

Скорочення викидів парникових газів на рівні 221,2 тонни СО2 на рік. 

Активізація ринку обладнання та послуг у сфері ВДЕ в межах громади. 

Підвищення обізнаності мешканців щодо переваг та можливостей 

використання відновлюваних джерел енергії. 

Зменшення рівня енергетичної вразливості домогосподарств, зокрема 

малозабезпечених. 
 

Планові показники Програми 

Назва показника Період, роки Всього 

2025 2026 2027 

Показники затрат Програми 

Загальна сума компенсацій з бюджету 

громади, тис. грн 

480,0 500,0 600,0 1 580,0 

Кошти фізичних осіб, власників 

домогосподарств тис. грн 

4 320,0 4 500,0 5 400,0 14 220,0 

Показники продукту Програми 

Кількість домогосподарств, задіяних у 

заходах Програми (протягом року), од. 

10 10 13 33 

Сумарна встановлена потужність, кВт 100 100 130 330 

Показники ефективності Програми 

Очікуваний обсяг виробленої 

електроенергії, кВт⸳год/рік 

96 000 96 000 124 800 316 800 

Зменшення викидів СО2, тонн/рік 67,2 67,2 86,8 221,2 

 

8. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів Рівненської 

міської територіальної громади, власних коштів фізичних осіб — власників 

домогосподарств, а також кредитних ресурсів, грантів та інших джерел, не 

заборонених законодавством України. 

Обсяг фінансування затверджується щорічно Рівненською міською радою 

та враховується під час формування видаткової частини бюджету Рівненської 

міської територіальної громади. 

Головним розпорядником коштів бюджету Рівненської міської 

територіальної громади, виділених на реалізацію Програми, є Департамент 

економічного розвитку Рівненської міської ради. 
 

Прогнозований обсяг фінансування Програми  

з бюджету Рівненської міської територіальної громади 

Джерела фінансування Обсяг 
фінансування, 
тисяч гривень 

у тому числі за роками, 
тисяч гривень 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

Бюджет Рівненської міської 

територіальної громади 

1 580,0 480,0 500,0 600,0 
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У разі прийняття змін до державної Програми "Енергонезалежність 

фізичних осіб – власників домогосподарств" або затвердження нової 

аналогічної програми, до цієї Програми можуть бути внесені відповідні зміни. 

 

9. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

Виконання Програми здійснює Департамент економічного розвитку 

Рівненської міської ради. 

Контроль за виконанням Програми, в тому числі за цільовим, ефективним 

використанням бюджетних коштів, здійснюють Департамент економічного 

розвитку Рівненської міської ради, постійна комісія з питань економічного 

розвитку, промисловості, інвестицій, підтримки підприємництва та 

регуляторної політики і постійна комісія з питань бюджету, фінансів та 

управління комунальною власністю Рівненської міської ради у визначеному 

законодавством порядку. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 



Додаток 1 
до Програми підтримки 

енергонезалежності фізичних осіб – 

власників домогосподарств 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2025–2027 роки 
 

 

Порядок 
часткової компенсації кредитних коштів, залучених власниками 

домогосподарств Рівненської міської територіальної громади  

на придбання генеруючих установок 

 

1. Порядок часткової компенсації з місцевого бюджету кредитних коштів, 

залучених власниками домогосподарств Рівненської міської територіальної 

громади для придбання та встановлення генеруючих установок (далі – 

Порядок) розроблено відповідно до Порядку надання фінансової державної 

підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах 

генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних 

джерел енергії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

07.06.2024 № 673. 

У цьому Порядку визначено умови, критерії та механізм використання 

коштів місцевого бюджету для часткової компенсації кредитних коштів, 

отриманих в Уповноважених банках на зазначені цілі. 

2. Часткову компенсацію з місцевого бюджету кредитних коштів 

здійснюють на підставі Генерального договору про взаємодію (далі – 

Генеральний договір), укладеного між Департаментом економічного розвитку 

Рівненської міської ради (далі – Департамент) та Уповноваженими банками, що 

беруть участь у державній Програмі (додається). 

3. Часткову компенсацію фізичним особам надають на підставі кредитного 

договору, укладеного з Уповноваженим банком, за умови, що між цим банком і 

Департаментом укладено Генеральний договір. 

Місцева влада не втручається у процес вибору кредитора, з яким 

Позичальники укладають кредитні угоди. 

4. У кредитному договорі в графі "Цілі кредитування" Уповноважений 

банк зобов’язаний зазначити таке: "Відповідно до Програми 

енергонезалежності фізичних осіб – власників домогосподарств Рівненської 

міської територіальної громади на 2025–2027 роки". 

5. Компенсацію з місцевого бюджету здійснюють на підставі 

сформованого Уповноваженим банком пакета документів, необхідних для її 

отримання, зведеного реєстру Позичальників та заяви Позичальника 

(додатки 1, 2, 3 до Генерального договору). 

Розмір компенсації становить 10 % від вартості обладнання, але не більше 

48,0 тис. грн. Відшкодування відсотків за кредитами з бюджету громади не 

здійснюється. 
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6. Часткову компенсацію здійснюють у межах кошторисних призначень, 

передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік для реалізації цієї 

Програми. 

7. Позичальники самостійно обирають обладнання та підрядників для 

встановлення генеруючих установок з альтернативних джерел енергії, несуть 

повну відповідальність за їх монтаж та експлуатацію, а також зобов’язуються 

надавати Уповноваженому банку достовірну інформацію, необхідну для 

отримання часткової компенсації з місцевого бюджету. 

8. Після формування повного пакета документів, що підтверджують 

цільове використання кредитних коштів, Уповноважений банк до 15-го числа 

місяця, наступного за звітним, надає Департаменту: 

1) два примірники зведеного реєстру Позичальників, які встановили 

генеруючі установки (додаток 3 до Генерального договору); 

2) копії актів виконаних робіт для кожного Позичальника з метою 

ухвалення рішення про часткову компенсацію кредитних коштів із місцевого 

бюджету; 

3) заяви нових Позичальників (або їх копії) на участь у Програмі для 

прийняття рішення щодо компенсації. 

9. Сформовані пакети документів щодо кожного Позичальника 

зберігаються в Уповноважених банках протягом строку, встановленого в 

законодавстві для зберігання документів за кредитною операцією. 

Відповідальність за достовірність даних, зазначених у зведених реєстрах, 

покладається на Уповноважені банки. 

10. Обов’язковою умовою для включення Уповноваженим банком 

відомостей до зведеного реєстру Позичальників є подання Позичальником 

копій документів, що підтверджують цільове використання кредитних коштів 

(акт приймання-передачі, товарний чек, видаткова накладна) та документів, що 

підтверджують факт встановлення генеруючої установки [акт виконаних робіт 

(надання послуг)] (далі – підтвердні документи). 

11. Підтвердні документи зберігаються Уповноваженим банком протягом 

строку, встановленого в законодавстві для зберігання документів за 

кредитними операціями, та надаються Департаменту економічного розвитку на 

його письмову вимогу за згодою Позичальника. 

У разі відсутності підтвердних документів або встановлення факту 

нецільового використання кредитних коштів Позичальником кошти з місцевого 

бюджету, передбачені для компенсації кредиту, Уповноваженому банку не 

підлягають перерахуванню. 

12. Рішення про надання часткової компенсації ухвалюють на засіданні 

комісії, створеної розпорядженням міського голови, яким затверджено її 

кількісний та персональний склад. 

Засідання комісії проводять у разі потреби, залежно від надходження 

зведених реєстрів позичальників від Уповноважених банків. 

За результатами розгляду поданих зведених реєстрів комісія здійснює 

оцінювання Позичальників за критеріями відбору учасників, визначеними в 

додатку 3 до Програми підтримки енергонезалежності фізичних осіб – 
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власників домогосподарств Рівненської міської територіальної громади на 

2025–2027 роки, та ухвалює рішення про погодження часткової компенсації з 

місцевого бюджету і подальше перерахування необхідних коштів на рахунки 

Уповноважених банків, яке здійснює Департамент. 

Результати засідання оформлюють протоколом, який підписують голова та 

секретар комісії. 

Рішення про погодження часткової компенсації з місцевого бюджету 

приймається членами комісії щодо Позичальників, які набрали найбільшу 

кількість балів за результатами оцінювання відповідно до критеріїв відбору 

учасників, визначених у додатку 3 до Програми підтримки енергонезалежності 

фізичних осіб – власників домогосподарств Рівненської міської територіальної 

громади на 2025–2027 роки. 

У разі виявлення у відомостях невідповідностей щодо окремих 

Позичальників, зазначених у зведеному реєстрі, комісія протягом трьох 

робочих днів інформує про це Уповноважений банк для їх усунення. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 



Додаток 2 
до Програми підтримки 

енергонезалежності фізичних осіб – 

власників домогосподарств 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2025–2027 роки 

 

 

Примірний генеральний договір про взаємодію № ___ 
 

м. Рівне                                                                 «___»  ________________ року 

 

Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради (код 

ЄДРПОУ 02739212) в особі директора Люшина Віталія Григоровича, який діє 

на підставі Положення (далі – Департамент), з однієї сторони та 

_________________________________________________ (код ЄДРПОУ______) 
назва банку 

в особі ________________________________________, який діє на підставі 

_________________________________ (далі – Уповноважений банк), з іншої 

сторони (далі – Сторони), уклали цей Генеральний договір про взаємодію 

(далі – Договір), зокрема про таке: 

 

1. Предмет Договору 

1.1. Предметом цього договору є визначення основних умов та принципів 

співпраці Сторін у процесі надання Департаментом часткової компенсації 

кредитних коштів, отриманих у кредит в Уповноважених банках (далі – 

компенсація) фізичними особами – власниками домогосподарств, які 

зареєстровані та проживають у Рівненській міській територіальній громаді  

(далі – Позичальники), для придбання та встановлення генеруючих установок, 

передбачених у Програмі підтримки енергонезалежності фізичних осіб – 

власників домогосподарств Рівненської міської територіальної громади на  

2025–2027 роки, затвердженій рішенням Рівненської міської ради від 

____________ № ____ (далі – Програма), у розмірах та в порядку, визначених у 

цій Програмі та цьому Договорі. 

1.2. Часткову компенсацію кредитних коштів може отримати Позичальник, 

який бере участь у державній програмі "Енергонезалежність фізичних осіб – 

власників домогосподарств" та не отримував компенсації за аналогічними 

державними чи місцевими програмами, починаючи з 2023 року. 

1.3. Кредитування Позичальників здійснюється Уповноваженими банками 

відповідно до їхніх внутрішніх нормативних документів. 

1.4. Уповноважений банк формує та зберігає пакет документів, що 

підтверджують цільове використання кредитних коштів, протягом строку, 

встановленого в чинному законодавстві України для зберігання документів за 

кредитною операцією, та надає їх у вигляді належним чином завірених копій на 

письмову вимогу Департаменту. 
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1.5. Департамент надає часткову компенсацію кредитних коштів у розмірі 

10 % від вартості обладнання, але не більше 48 тис. грн, за умови участі 

Позичальника в державній Програмі. 

1.6. Часткова компенсація кредитів здійснюється Департаментом як 

головним розпорядником коштів місцевого бюджету, виділених на реалізацію 

Програми. 

1.7. Департамент здійснює часткову компенсацію Позичальнику за 

кредитом на придбання та встановлення генеруючих установок, що 

підтверджується Позичальником, за наявності фактичного надходження 

бюджетних коштів на такі цілі та за відсутності обставин, визначених у цьому 

Договорі, які позбавляють Позичальника права на отримання часткової 

компенсації за кредитами. 

1.8. Кредити надають у національній валюті. Часткову компенсацію за 

кредитами здійснюють одноразово після придбання та встановлення 

генеруючих установок, на підставі укладених кредитних договорів та зведених 

реєстрів Позичальників (згідно з додатком 3 до цього договору). 

1.9. Остаточне відшкодування за кредитами, наданими Позичальникам для 

придбання та встановлення генеруючих установок, здійснюється 

Департаментом на підставі зведеного реєстру Позичальників, поданого 

Уповноваженим банком до 20 листопада 2027 року. 

 

2. Основні завдання Сторін 

2.1. Для досягнення цілей Програми Сторони зобов’язуються: 

2.1.1. спрямовувати зусилля на виконання умов Програми; 

2.1.2. вживати заходів для пошуку Позичальників, які бажають отримати 

кредит в Уповноважених банках та мають право на часткову компенсацію 

такого кредиту відповідно до умов Програми; 

2.1.3. обмінюватися наявною в їхньому розпорядженні інформацією, що 

стосується предмета цього Договору, проводити спільні консультації та 

переговори, встановлювати науково-технічні та комерційно-фінансові зв’язки з 

третіми особами, а також інформувати один одного про результати таких 

контактів з урахуванням обмежень, передбачених у чинному законодавстві 

України, зокрема в Законі України "Про банки і банківську діяльність". 

 

3. Обов’язки і права Департаменту економічного розвитку 

3.1. Департамент зобов’язується: 

3.1.1. проводити засідання комісії з питань часткової компенсації з 

місцевого бюджету кредитних коштів, залучених фізичними особами – 

власниками домогосподарств для придбання та встановлення генеруючих 

установок (далі – Комісія), на яких розглядати зведені реєстри Позичальників у 

міру їх надходження від Уповноважених банків; 

3.1.2. приймати сформовані Уповноваженими банками зведені реєстри 

Позичальників, які отримали кредит на придбання та встановлення генеруючих 

установок, зазначених у додатку 3 до цього Договору; 
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3.1.3. резервувати за Позичальником кошти, необхідні для часткової 

компенсації кредиту, відповідно до зведеного реєстру Позичальників, наданого 

Уповноваженими банками згідно з підпунктом 3.1.2; 

3.1.4. приймати сформовані Уповноваженим банком зведені реєстри 

Позичальників, які придбали та встановили генеруючі установки, відповідно до 

підпункту 4.1.5 цього Договору; 

3.1.5. враховуючи рішення Комісії щодо погодження часткової 

компенсації з місцевого бюджету, та на підставі Додаткової угоди до цього 

Договору здійснити перерахування коштів на часткову компенсацію кредиту 

протягом тридцяти календарних днів відповідно до зведених реєстрів 

Позичальників та рішення Комісії, оформленого протоколом, на транзитний 

рахунок № _______________________, відкритий в Уповноваженому банку 

__________________________________________________; 

3.1.6. повідомляти Уповноважений банк про всі зміни, які можуть 

вплинути на виконання Сторонами умов цього Договору, не пізніше ніж за 

3 банківські дні до набрання ними чинності; 

3.1.7. не розголошувати відомості, що становлять банківську або 

комерційну таємницю Уповноваженого банку, а також інформацію, отриману 

Департаментом у зв’язку з виконанням обов’язків за цим Договором; 

3.1.8. виконувати інші зобов’язання, передбачені в цьому Договором. 

3.2. Департамент має право: 

3.2.1. подавати на розгляд Уповноваженого банку пропозиції щодо 

вдосконалення правовідносин за цим Договором, а також схеми кредитування 

Позичальників; 

3.2.2. здійснювати контроль за дотриманням Уповноваженим банком умов 

цього Договору; 

3.2.3. здійснювати перевірку пакетів документів Позичальників, 

сформованих відповідно до додатка 1 до цього Договору, а також контроль за 

цільовим використанням кредитів, отриманих за Програмою, за умови 

попереднього письмового повідомлення Уповноваженого банку не пізніше ніж 

за 10 робочих днів. 

 

4. Обов’язки і права Уповноваженого банку 

4.1. Уповноважений банк зобов’язується: 

4.1.1. надавати кредити Позичальникам на цілі та в порядку, що 

передбачені в Програмі, а також у внутрішніх нормативних документах 

Уповноваженого банку; 

4.1.2. визначати суму коштів, необхідну для часткової компенсації кредиту 

за кредитним договором. для кожного Позичальника окремо, відповідно до 

умов, передбачених у пункті 1.5 цього Договору, та відображати її у зведеному 

реєстрі Позичальників; 

4.1.3. формувати та зберігати щодо кожного Позичальника, який отримав 

кредит в Уповноваженому банку відповідно до умов цього Договору, пакет 

документів, передбачений у Програмі (додаток 1 до цього Договору) та у 
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внутрішніх нормативних документах Уповноваженого банку, а в разі 

необхідності надавати його Департаменту у вигляді належним чином завірених 

копій; 

4.1.4. формувати зведений реєстр Позичальників, які отримали кредит в 

Уповноваженому банку на цілі, передбачені в цьому Договорі, відповідно до 

заяв, поданих на ім’я голови Комісії, згідно з формою, наведеною в додатку 2 

до цього Договору; 

4.1.5. після отримання від Позичальника повного пакета документів, 

наведеного в додатку 1 до цього Договору, формувати та подавати 

Департаменту зведений реєстр Позичальників (згідно з формою, наведеною в 

додатку 3 до цього Договору) не пізніше 15 числа кожного місяця разом із 

заявами нових Позичальників (або їх копіями) на участь у Програмі, 

заповненими відповідно до додатка 2 цього Договору; 

4.1.6. перераховувати кошти, призначені для часткової компенсації 

кредиту, на поточні рахунки Позичальників протягом двох банківських днів 

після їх скерування Департаментом на рахунок Уповноваженого банку, 

відповідно до умов цього Договору та інших договорів, укладених у його 

межах; 

4.1.7. надавати Департаменту довідку про зарахування коштів на поточні 

рахунки Позичальників щомісячно, протягом п’яти банківських днів після їх 

перерахування; 

4.1.8. здійснювати заходи з популяризації Програми щодо часткової 

компенсації кредиту серед Позичальників, які отримали кредит в 

Уповноваженому банку для придбання та встановлення генеруючих установок; 

4.1.9. у кредитних договорах, укладених з Позичальниками, у графі "Цілі 

кредитування" зазначати: "Відповідно до Програми підтримки 

енергонезалежності фізичних осіб – власників домогосподарств Рівненської 

міської територіальної громади на 2025–2027 роки"; 

4.1.10. виконувати інші зобов’язання за цим Договором. 

 

5. Відповідальність Сторін 

5.1. У разі невиконання або неналежного виконання зобов’язань, 

передбачених у цьому Договорі, винна Сторона несе відповідальність згідно з 

умовами цього Договору та законодавством України. 

5.2. Уповноважений банк несе відповідальність за невключення осіб або за 

подання недостовірних даних щодо Позичальників, які беруть участь у 

Програмі, у зведених реєстрах (відповідно до додатка 3 цього Договору). 

5.3. Департамент не несе відповідальності перед Уповноваженим банком 

за несвоєчасне перерахування коштів із місцевого бюджету для часткової 

компенсації кредиту Позичальникам, а також за невиконання або неналежне 

виконання Позичальником своїх зобов’язань за кредитним договором. 

5.4. Департамент не несе відповідальності перед Позичальником за 

невиконання або неналежне виконання Уповноваженим банком своїх 

обов’язків за кредитним договором. 
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5.5. Уповноважений банк не несе відповідальності за відмову 

Департаменту у здійсненні часткової компенсації кредиту відповідно до 

сформованих Уповноваженим банком зведених реєстрів. 

 

6. Форс-мажорні обставини 

6.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання будь-якого 

з положень цього Договору, якщо це стало наслідком причин, що не 

контролюються Стороною, яка їх не виконує. До таких причин належать: 

стихійне лихо, екстремальні погодні умови, перебої в постачанні електроенергії 

та вихід з ладу телекомунікацій, збої комп’ютерних систем, пожежі, страйки, 

військові дії, громадське безладдя тощо, але не обмежуються ними. 

 

7. Строк дії договору 

7.1. Цей Договір набуває чинності з дня його підписання Сторонами і діє 

до 31 грудня 2027 року. 

7.2. Цей Договір може бути розірваний лише за згодою Сторін. Сторона, 

яка має намір розірвати Договір, подає відповідну заяву не пізніше ніж за 

30 календарних днів до запропонованої дати припинення його дії. 

 

8. Прикінцеві положення 

8.1. Будь-які зміни і доповнення до цього Договору вносяться лише за 

згодою Сторін шляхом укладення додаткових договорів. 

8.2. У разі внесення змін до законодавства України, що регулює 

правовідносини за цим Договором, а також у разі досягнення згоди Сторін 

щодо інших змін відповідні зміни та доповнення до Договору оформлюються 

шляхом укладення додаткової угоди, яка є невід’ємною частиною цього 

Договору. 

8.3. У разі виникнення спорів під час виконання цього Договору Сторони 

зобов’язуються вирішувати їх шляхом переговорів. Якщо Сторонам не вдається 

досягти згоди, то зацікавлена Сторона має право звернутися до суду. 

8.3. Цей Договір складено у двох оригінальних примірниках, по одному 

для кожної зі Сторін, кожний з яких має однакову юридичну силу. 

8.4. Департамент підтверджує, що Позичальники, внесені до зведених 

реєстрів відповідно до кредитних договорів та умов цього Договору, є 

учасниками Програми та зобов’язується здійснювати часткову компенсацію їм 

кредитів згідно з умовами цього Договору. 

 

9. Антикорупційні застереження 

9.1. Сторони зобов’язуються не здійснювати (як безпосередньо, так і через 

третіх осіб) будь які матеріальні / нематеріальні заохочення, зацікавлення, 

стимулювання, пропозиції, тобто не пропонувати, не обіцяти, не надавати 

грошову винагороду, майно, майнові права, переваги та будь-які інші 

преференції працівникам Сторін та особам, які пов’язані будь-якими 
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відносинами зі Сторонами, що є відповідальними за умови виконання 

зобов’язань, передбачених у цьому Договорі, включаючи їхніх родичів та 

інших подібних осіб, за вчинення ними дій чи бездіяльності з використанням 

наданих їм повноважень в інтересах будь-якої Сторони та/або в інтересах третіх 

осіб і всупереч інтересам Сторін. 

9.2. У разі надходження до будь-якої Сторони вимог чи пропозицій щодо 

отримання матеріальних / нематеріальних заохочень, зацікавлень, стимулювань 

у формі грошової винагороди, майна, майнових прав, переваг та будь-яких 

інших преференцій за вчинення ними певних дій чи бездіяльності з 

використанням наданих їм повноважень на користь контрагента останній 

зобов’язаний негайно повідомити іншу Сторону про такі факти. 

9.3. Сторони зобов’язуються дотримуватись вимог антикорупційного 

законодавства України та вживатимуть усіх необхідних заходів для запобігання 

та виявлення корупції під час виконання умов цього Договору. 

9.4. Сторони гарантують повну конфіденційність під час виконання 

антикорупційних застережень цього Договору, а також відсутність негативних 

наслідків як для Сторони Договору в цілому, так і для конкретних працівників 

Сторони Договору, які повідомили про факт порушень. 

 

10. Місцезнаходження та реквізити Сторін 

Уповноважений банк 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

М. П. 

Департамент економічного розвитку 

Рівненської міської ради 

33000, м. Рівне, вул. Поштова, 2 

р/р   

в ГУДКСУ у Рівненській області 

Код ЄДРПОУ 02739212 

МФО 833017 

Не є платником ПДВ 

М. П. 
 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 



Додаток 3 
до Програми підтримки 

енергонезалежності фізичних осіб – 

власників домогосподарств 

Рівненської міської територіальної 

громади на 2025–2027 роки 

 
Критерії відбору учасників 

 

1. Соціальний вплив (2 бали). 

2 бали: якщо особа є: 

– учасником бойових дій; 

– постраждалим учасником Революції Гідності;  

– особою з інвалідністю внаслідок війни; 

– членом сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни; 

– членом сім’ї загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України; 

– членом сім’ї Захисника і Захисниці України, який має статус зниклого 

безвісти за особливих обставин; 

– членом сім’ї Захисника і Захисниці України, стосовно якого 

встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 

проти України (перебуває в полоні). 

2. Характеристики обладнання (0–3 бали). 

0 балів: використання застарілих компонентів або обладнання яке, 

перебувало у використанні, низька ефективність панелей, відсутність гарантії.  

1 бал: високоефективні панелі (не менше 21 %), інвертори з високим ККД 

(не менше 95 %).  

1 бал: наявність сертифікатів відповідності. 

1 бал: гарантія на високоефективні панелі – не менше 10 років, гарантія 

на інвертори – не менше 5 років. 

3. Придбання обладнання (0–2 бали) 

1 бал: обладнання придбано в місцевих постачальників, які зареєстровані 

на території Рівненської міської територіальної громади та сплачують податки 

до місцевого бюджету. 

1 бал: обладнання змонтоване місцевою організацією, яка зареєстрована 

на території Рівненської міської територіальної громади та сплачує податки до 

місцевого бюджету. 
 

Загальна кількість балів – 7. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН  

 



Додаток 1 

до Примірного генерального 

договору про взаємодію № ____ 

від «___» __________ 20__  року 

 

 

Перелік документів, 

які необхідні для отримання з місцевого бюджету часткової компенсації 

кредитних коштів для придбання та встановлення генеруючої установки 

 

1. Паспорт Позичальника (копія 1–4 та 11 сторінок, засвідчена 

Позичальником). 

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків або інформація 

про відсутність такого номера (копія, засвідчена Позичальником). 

3. Копія документа, що підтверджує право власності на житловий будинок. 

4. Кредитний договір. 

5. Заява Позичальника згідно з додатком 2 до Генерального договору. 

5. Копія договору купівлі-продажу генеруючого обладнання та/або 

рахунок-фактура на оплату обладнання. 

6. Копії сертифікатів відповідності встановленого обладнання. 

7. Документи, що підтверджують отримання Позичальником обладнання, 

на оплату якого було надано кредит, та цільове використання кредитних 

коштів, зокрема: 

7.1. акти приймання-передачі обладнання; 

7.2. товарний чек або інший документ, що згідно із законодавством 

України посвідчує передачу обладнання; 

7.3. видаткова накладна. 

8. Акт виконаних робіт або аналогічні документи. 

9. Фотографія встановленої генеруючої установки з відміткою геолокації. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 

 



Додаток 2 

до Примірного генерального 

договору про взаємодію № ____ 

від «___» __________ 20__  року 

 

Голові комісії з питань часткової 

компенсації з місцевого бюджету 

кредитних коштів, залучених 

фізичними особами – власниками 

домогосподарств для придбання та 

встановлення генеруючих установок 

__________________________________ 

__________________________________ 

гр. _______________________________ 

__________________________________ 

паспортні дані _____________________ 

адреса реєстрації ___________________ 

__________________________________ 

телефон __________________________ 

 

Заява 

Я, гр. ___________________________________________________________, 

проживаю за адресою _________________________________________________, 

прошу долучити мене до участі у Програмі підтримки енергонезалежності 

фізичних осіб – власників домогосподарств Рівненської міської територіальної 

громади на 2025 – 2027 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської  

ради від  __________________ № _____, у зв’язку з отриманням кредиту в 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
(назва Уповноваженого банку, номер та дата укладання договору) 

для придбання та встановлення генеруючої установки на території мого 

домогосподарства за адресою __________________________________________. 
(адреса будинку, в якому встановлюється генеруюча установка) 

Повідомляю, що встановлена генеруюча установка (сонячна 

електростанція) відповідає вимогам державної Програми, а саме: потужність 

генеруючої установки (СЕС) становить ________ кВт, обладнання є 

сертифікованим, що підтверджується відповідними документами, а також не 

отримував (не отримувала) аналогічної компенсації у 2023–2024 роках. 
 

"___" ____________  2025 року           Підпис заявника _______________ 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 



Додаток 3 

до Примірного генерального 

договору про взаємодію № ____ 

від «___» __________ 20__  року 

 

ПОГОДЖЕНО 

Департамент економічного розвитку 

Рівненської міської ради 

_______________________________ 

 

 

Зведений реєстр № ____ 

Позичальників, які отримали кредит у ____________________________________________________________________________ 

за Програмою підтримки енергонезалежності фізичних осіб  – власників домогосподарств Рівненської міської територіальної 

громади на 2025–2027 роки за __________________ 20___  року 
(місяць) 

№ 

пор. 

Прізвище, ім’я та по 

батькові 

Реєстраційний 

номер облікової 

картки платника 

податків з 

Державного 

реєстру фізичних 

осіб – платників 

податків (або 

інформація про 

відсутність 

такого номера) 

Адреса приватного 

домогосподарства, 

в якому 

встановлено 

генеруючу 

установку 

Кредитний 

договір 

(номер, 

дата, строк 

дії) 

Дата 

і номер 

документа, 

що 

підтверджує 

отримання 

Позичаль-

ником 

обладнання 

Акт 

виконаних 

робіт або 

аналогічні 

документи 

Розмір 

кредиту, 

використа-

ного на 

придбання 

генеруючого 

обладнання 

Розмір 

часткової 

компенсації, 

% 

Сума 

часткової 

компенсації, 

гривень 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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Уповноважений банк: ___________________________________________________________________________________ 

«___» ________________ 20___ року 

_________________________________                              ______________ 
(посада, прізвище та ініціали)                                                                 (підпис) 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 


